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V modrých dresech připomínajících ty z let 1975-76 vstoupí Baník do nadcházející sezony.
Klub se tímto způsobem rozhodl vzdát hold legendárnímu týmu, který právě před padesáti
lety vstupoval do sezony, která skončila ziskem historicky prvního titulu.

Modrý trikot, bílé šortky, modré stulpny. Znak klubu uprostřed na hrudi, proužkové lemování kolem
krku a na rukávech. Tak vypadaly dresy, v nichž Baník v roce 1976 vybojoval první titul. Přesně před
padesáti lety do své mistrovské sezony vstupoval.

Stejné základní motivy bude mít také první sada dresů Baníku pro sezonu 2025/26, která
padesátileté výročí zisku prvního titulu orámuje. „Chtěli jsme tuto zlatou generaci fanouškům
připomenout a vzdát jí hold. Proto jsme se rozhodli právě pro tuto podobu dresu rozhodli a
společnost Macron nám ji pomohla realizovat,“ uvedl Matěj Šturala, marketingový a PR ředitel
Baníku Ostrava.

Dres pro nadcházející sezonu nepřipomíná první mistrovský titul Baníku jen svou základní podobou.
„Na přední straně dresu je v oblasti hrudi pruh, v němž jsou embosovaná jména všech hráčů
mistrovského kádru z roku 1976. Na vnitřním lemu najdou fanoušci pruh s titulkem, kterým 5.
června roku 1976 zvěstoval tehdejší deník Nová svoboda zisk prvního titulu pro Baník,“ vylíčil Matěj
Šturala. „A zároveň plníme, co jsme slíbili všem sběratelům. Také tento dres bude patřit do kolekce
těch, na nichž je embosován také úryvek některého z chorálů baníkovských fanoušků,“ doplnil
marketingový a PR šéf Baníku.

Klub jako obvykle připravil pro uvedení své první sady nových dresů představovací video. V něm si
zahrály také čtyři klubové legendy. Verner Lička, Libor Radimec, Zdeněk Rygel a Lubomír Knapp.
Všichni čtyři byli součástí týmu, který na konci sezony 75/76 slavil první titul pro Baník. „Jsem z
podoby nového dresu nadšený. Nejen proto, že připomíná první titul Baníku, což mu dává zvláštní
význam, ale také tím, že vypadá moderně. Není to typický retrodres. Naopak, vypadá současně a
přitom mám pocit, že jsem přesně v tomto dresu před těmi padesáti lety za Baník hrál. Kdo tento
dres vymyslel, může si opravdu gratulovat,“ řekl Verner Lička, jehož padesát let starý dres s číslem
11 z mistrovské sezony si v představovacím videu také zahrál. Video mohli fanoušci premiérově
zhlédnout v aplikaci Chachar pass.

Nové dresy jsou už nyní v prodeji v e-shopu Baníku, od pátku bude možné si je zakoupit také v
kamenném fanshopu. Druhou sadu dresů, které budou bílé, představí klub před začátkem sezony,
třetí sadu budou tvořit černo-zlaté dresy se stejným designem jako v uplynulé sezoně.
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